



RÁMCOVÁ DOHODA 01IN-004556 – „PODPORA A ROZVOJ SYSTÉMU POSTUP PŘÍPRAVY STAVEB“

Název požadavku:

Bod 73 – Přepřpracování funkcionality bloků a sledovaných termínů

Pracnost:

Dodávané položky/služby dle rámcové smlouvy	Sazba dle RS na ČD	Počet jednotek – ČD	Celková hodnota položky v Kč bez DPH
konzultant / analytik	██████	2	██████
projektový manažer	██████	3	██████
architekt / návrhář	██████	1	██████
Programátor / kodér	██████	16	██████
Celková hodnota v Kč bez DPH			108 000 Kč

Popis funkcionality:

Z důvodu požadavku GR ŘSD je třeba přepřpracovat a doplnit funkcionalitu bloků. V budoucnu dojde k případům, kdy se do podharmonogramu vloží blok činností, který bude obsahovat přednastavené termíny či jiné speciality. Například blok činností EIA v podharmonogramu s činnostmi, které si ponese parametry „Sledovaný termín“.

„Sledovaný termín“ – je činnost v harmonogramech stavby, která je označena barevnou šipkou. Barva šipky určuje, zda se jedná o termín přenosový (do JSIVV) nebo se jedná o termín určený jako důležitý milník v harmonogramu stavby, který je společně s přenosovým termínem vyneseno do Manažerského reportu.

Je potřeba upravit i logiku přiřazování termínů na činnost, protože aktuálně je zakázáno v rámci bloků vkládat do podharmonogramu činnosti s přenosovými termíny.

Ve funkcionalitě bloků přibude stav a typ bloku. Stav pro jednoznačnou indikaci nejaktuálnější verze bloku (obdobně jako je to u šablon staveb), a typ bloku, se využije například k omezení množiny bloků pro výběr uživateli v požadavcích o založení podharmonogramu do staveb.

V požadavcích o založení může být v budoucnu více požadavků o založení podharmonogramů (DOSS, EIA apod.), typem bloku se žadateli usnadní výběr z možností vložení bloku, a zároveň žadatel neuvidí bloky vytvořené administrátory, které nebudou určeny k výběru uživatelům.

Změny funkcionalit se následně projeví i v návazných procesech systému – například v manažerském projektu, budou tedy muset být změny reflektovány i tam, např. export z MR apod.

- Úprava bloku
 - vytvořit uživatelský číselník typu bloku – bude použit číselník v nastavení modulu (potřeba názvu);
 - typ bloku bude následně použit pro filtrování bloku například v novém požadavku na vložení bloku do stavby;
 - typ bloku nebude povinný;
 - do akce pro vkládání bloku do harmonogramu budou vstupovat jen aktivní autorizované bloky;

